歡迎有興趣的同學前往聆

(組)主任簽准轉日:初審。由原系

組)

五

一月六日至十二

五月五

|日,辦理報名,盼欲轉系同學,向註册組領取轉系||訊||)本校日間部七十一學年度轉系自四月二十七日

未經核准

轉系者

1應回

原

料送註册

組。

降轉「性質相近」 有特殊原因者,可

有特殊原因者,可3三年級學生具

)就讀

0

公佈各系(組

)轉

4.

一年級轉入三

不得降轉二年級

月底前 暑期研

名

)三年級,

五月三十一日:

五月十七日至二 日:註册組審 五月十三日至十

組)三年級各學系(組),或轉入「全級各學系

## 址 華 民

國

五

+

七

十月

Ħ

創 刊

校 年

刊

非賣品 +

: 臺 中 北陽文 文 明 化 山 山華岡 電 編 幹話室

第二六二九號 :人行發:長社譽名 : 長 社 :長 副 聞學刷 新:編印:刷 印

各隊員攜帶資料袋及土風舞聯誼。盼

準時出席。

辦徵文活動

0

爲紀念成立十五週年,特學

本報訊)台北市國稅局

路七之二號,財政部台北市稿者,可郵寄台北市北平東

介紹服務心態,並屆時將邀吳榮訓

特

可

獲

萬

至五月十日止(以 郵戮爲憑)。欲投

稿日期自卽日起

五〇

一,舉辦第

國

税

局

辦

徵

文

比

赛

**截稿日期自卽日起** 用稿紙繕寫淸晰,

八六一〇五一一 和

期研習會。 爲期二十八天之暑 月暑假間舉辦

學須年滿卅歲,無學須年滿卅歲,無學可至該組李助教 間部、華岡藝校 ) 世報止,盼有興趣即日起至四月三十 兵役問題 ,不須甄選考試 項報名日期自 0 三)日下午六時,

吳榮訓 談

轉入三年級的學生年級,或三年級降

漁藝社水產服務隊 (本報訊)華岡 務 能

註册組

0

以申請一系(組)學生轉系(組)學生轉系(組)原系(組)原系等組亦同

意事項如下:

助教彙集,送往 後,於十二日前

立

或再回原系(組) 水再轉系(組), 《組)者,不得請 系(組), 《経校准轉系 (組) 水再轉系(組), ,仍應回原系 (組就讀,未經核准者 習 報 會 兒福系成一下午六時,假大義 兒童生活照攝影比賽。成立十週年,特舉辦青小 成立十週年,特舉辦青少年利學系為慶祝母親節暨該系 自 即日起 本報訊 )青少年兒童福 至五月十五 生活

區指國組 新知;將定今年七 化,以及學習有關 促進文化學術交流 ,認識美國 國際交流協會為根表示,亞太地 表本報 示報,訊 社會文 紙),歡迎本校師生踴躍參加 5×7吋(一律採用富士相 格為黑白 8 × 一0 吋,彩色子真情為題者均可。作品規之生活照題材健康或闡述親 收件,凡有關青少年及兒童自卽日起至五月十五日止

請味至醬油廠長李政宏先生主講「食品)日下午一時十分至三時,假逸仙堂邀

本報訊

) 蠶絲學社定於今

二十三

品

學社定於今(二十 送 (本報訊)音樂 ·樂學

會 計

等,參加者可擇其一發揮。 等,參加者可擇其一發揮。 稅務人員、稅務人員甘苦談 稅務人員、稅務人員甘苦談 稅務人員、稅務人員可 稅務人員、稅 稅 份 員 內 日 中 的

會相片登記至本週 信動中心表,康研 行動中心表,康研 參加。 登而未繳錢者,請 學行「送舊晚會」 六截止。並希望已 ,盼該社社員踴躍 假大仁館六〇一室

響,照常例行活動 兩班不因期中考影 兩班不因期中考影 動中心公關委員會速繳應付款項至活 (本報訊)女縣 告,並邀請系主任 會中將作社務報 二十分起於逸仙堂 (本報訊)戲劇 等多位師長列席

加比賽作品

問訪校蒞軍將琦毓常

處新任 部軍訓

會茶迎歡持主長校潘

琦定今

將軍競馬常

攝 週 H ;第二名獎杯一座,獎金伍名獲獎杯一座,獎金捌佰元名獲獎杯一座,獎金捌佰元名獲縣,第一 人作品者 止收件 佰元; 合靑兒福週之系展於華岡博入選之作品於五月十八日配 品主題名 者,請勿報名。(3)凡曾入選其 名稱。(2)凡曾入選其 名稱。(2)凡曾入選其 面 参加 一註明攝影者姓名 ,

學術院創智科學研 全體教官等。 總務長、總教官暨 長、高教務長、易

參加

文字數限二千字至五千字, 大專組之徵文賽。該組之徵

靜坐三個月以上者 展課程。凡會學習 第八期高級意識發 究所,最近將開設 加者可電三一一二 參加。欲參 , 室表示 室表示 訊へ 及私立遠東工專徵現有國立雲林工專 業生輔導室表示, 該室登記 ,可於五月三日前 。有意前往任敎者 求電機、化工、機 ,逕洽大恩館 械等碩士以上人才 五樓

,皆可

男一信用合作社 另,澎湖縣馬 主持;會中

致 紐約 函 雷 校

大專組取特優獎三名,每名 該項徵文籍」字様。 國稅局。信封上需註明「應 上項各獲獎名額,另皆頒獎每名可獲桌曆電子鐘一份。 新台幣壹萬元;優等獎五名 ,每名伍仟元;佳作十名, 有校友及眷屬近百 有校友及眷屬近百 的中華文化中心學 的中華文化中心學 中心學 時期,計 校友會,於今年二 中國文化大學紐約 本報訊 )台北

午會由會長鄭·

器 以期確保台灣 器 以期確保台灣 器 以期確保台灣 器 以期確保台灣 器 以期確保台灣 器 以期確保台灣 主持;會中一致通 過響應寫信運動 ,

# 的宿祉。

區第六組互 公物理二華 逕送大義三樓化學系辦公室。 △國貿四張語超,遺失第二十二分國貿四張語超,遺失國民黨第 初十一

訪問

0 校

時蒞 下午二 三)日

,盼拾獲者送至該系辦公室,將有酬 △氣二陳志鵰於大義廣場遺失電子錶盼拾獲者送至該系辦公室,將有酬謝 只,盼拾獲者送至氣象系辦公室 △氣二黃水榮於總統銅像前遺失相機

莊副校長、俞訓導主持,與會師長有

迎茶會,由 將假敬業堂學行歡

潘校長

統計、經濟合作

登記 役畢澎湖籍青年前 法律等系畢業生之 件者,盼速至該室 往服務。凡符合條

才對啊!結果,在 國人就該投我的票

我們才是,但

說我當然是

,我告訴他若是中國人

五期星

## 日三十二月四年一十七國民華中

何 皓 東・ 仲霍 學社 四 月十 日 演 講

流產了,開不成

5,結果會議就

?我們

沒

都做得很

。然而,在某些特殊的場合,就不能再之動作出現,我們稱之為「不拘小節」或學校裏舉止較不受約束,常有較隨便或學校裏舉止較不受約束,常有較隨便

一個協會來

帝四人與我不要再組織

**海備的** 

,適當地表現自己。把握恰當的表現方「不拘小節」了,而如何在特殊場合裏。然而,在某些特殊的場合,就不能再

法?就是我們爲何學習禮儀之原因了。

活 動

是世界壘球聯盟大會在台北舉辦的期間,一總幹事,那時準備在四月舉辦市委杯一年一 對十五票接過來辦。在中華民國舉辦會員大會期間,我是當行,會中投票表決,當時競爭的很厲害,結果我們以廿二票第一在一九七九年中華民國主辦世界壘球聯盟大會在圓山舉 I 蘭跟我們競爭,要投票表決,因爲我們 給聯盟的國家印象,要決定由那個國家主辦第五屆世界女子杯壘球賽,當時紐=一個好印象,讓他們能投我們的票,結果 曾員大會結束前個盛大的開幕典禮,讓世界各球員能看看我們球場,給他 ,當然有很多的困難,今天藉這個機會向各位報告 這次國際女壘賽,都是各位的支持。的幫忙,我們得以舉辦這次的女壘賽 一方面在台北舉辦一度的比賽,剛好 0 在

發出時以信件太慢 大,後來邀請函要 大,後來邀請函要

們請秘書長來臺灣表很聰明。後來我

一方面是代表中華 - 市面是代表中華 - 市面是代表中華 - 市面是代表中華 是代表各界壘總 ,一方面 去就很聰明的問秘 基長,今天開會是 基長,今天開會是 大組織一個亞洲 一個亞洲 我們提出過去亞協部在菲律賓,所以 協會,要我們加入 成立不成立,結果 ,原來亞洲協會總

相。

個身體縮在椅子

要有

從這件事發覺我們次我是兩面作戰, 難。 參謀這 們,若輕易被打 我們過去邀請賽的政府領導我們 有英加正合中共心意 東我們有英加正合中共心意 別人要打倒 作業實在 很 望各位同學皆能盡 次舉辦女壘賽,經 為許多挫折,我希 利由我國主辦,蔣

旗典禮,而無升旗場中因不能有國旗 典禮,所以我決定 要來了。 田,中共不敢說 語。這邀請函 一

及舞蹈,以顯示中 有服裝表演,展示 宮博物院,晚上還 國父紀念館還有故

參觀中正紀念堂及並且帶領各國球員 現分幾部份來談談:

了,

,女孩子坐的時候,不論如何讓人看了不舒服,要儘量避免

一定要膝蓋並攏。不要把整

真出就就 正話如表 的來同 的魅力是永遠讓人感到溫暖和舒服來,這只算是一霎那之間的入迷,同蕭芳芳看到亞蘭德倫,一時說不不這女孩很有魅力呢?這不見得,  1. 通當呢?例如:在商業場合裏,就要採配再 可儘量地選擇能表現個人特性的服裝,可儘量地選擇能表現個人特性的服裝,所不論男女,最好選擇相同色系之太服,避冤顏色太複雜。

(4)談吐:說話等

(4)談吐:說話等

(4)談吐:說話等

達自己之感覺,讓自己欣賞得更多,何達自己之感覺,讓自己欣賞得更多,何慈奮節以此你很有禮貌,也不要起等,這能表現出你很有禮貌,也不要起等,這能表現出你很有禮貌,也不要起等,這能表現出你很有禮貌,也不要起等,這能表現出你很有禮貌,不客說不不說,不不說一人。 《過數吐:說話時,聲音太尖銳、太快

達自己之感覺,讓自己欣賞得更多,

涵内的美 儀禮交社及質氣的有應生學大談

演講。 、鄉容學社

李靜明女士

,於三月廿四日,應女聯 :對優美儀態有相當研究的

、以及錫麟學社之邀,蒞校

△編者按

助益。

這 壓多

,希望對在座的各位有所

的

0

來,

鄒容學社提供

2)化粧:學生時代,青春、2)化粧:學生時代,青春、10)化粧:學生時代,青春、10)化粧:學生時代,青春、10)化粧:學生時代,青春、10)服裝:衣著是不經文字、語言之一,成功的打扮並不是一味地跟隨流行,,成功的打扮並不是一味地跟隨流行,,成功的打扮並不是一味地跟隨流行,,成功的打扮並不是一味地跟隨流行,,成功的打扮並不是一味地跟隨流行,,成功的打扮並不是一味地跟隨流行,,成功的打扮並不是一味地跟隨流行,,有人對於身份,當然也要強合自己之臉型, 要整齊、清潔、有精神,更

代言

際性的

活動

利主辦

劉麗琴 李淑芬

同胞

例如:四季秋海棠)。下列依其分佈、特徵、栽培與繁殖概蝦蟆秋海棠)、觀花類(例如:球根秋海棠)、觀葉花類(在一千三百種以上。就其園藝價值,可分爲觀葉類(例如:物之泛稱。原種八百多種,若再加上變種及雜交種則總數約 海棠乃爲秋海棠科 Begoniaceae 秋海棠屬 Begonia植

帶 分佈:秋海棠廣泛分佈於熱帶地區, 地區尤盛。 臺灣秋海棠 B. taiwaniana ··產於中南部山 台灣自生者有一屬六種 分別如 尤其在南美洲北部

5.武威秋海棠 B. 4. 3.早田秋海棠 B. hayatae :全島均有分佈。 · 蘭嶼秋海棠:B. fenicis:僅分佈於蘭嶼 巒大秋海棠 B. ・bui-montana·産於高雄一帶。 formosana·・全島山地。 randaiensis:全島山地均有分佈taiwaniana:產於中南部山地。

0

木或藤本。依其器官分述如下: 、特徵:秋海棠幾乎全爲多年生肉質草本植物, 6. 鴨腳秋海棠 B. 極稀為亞

2 莖: 秋海棠之莖變化極爲繁富,有直立性(銀點秋海1根: 爲鬚根或爲根莖狀或爲塊莖狀。

或具細絨毛。 無滅毛。 葉面上之變化則繁富且典雅。多具有絨毛。葉柄細長亦多具臟形、葉緣多具鋸齒,甚至有畸形葉產生。而觀葉性秋海棠 3.葉:葉互生,少數則爲輪生狀,葉形多爲歪斜狀之心 、匍匐性(艷后秋海棠) 、有叢生狀(聖誕秋海棠)。

花柱三個,花被則二至五片不等。 由三至五心皮組成,其外觀爲翼緣三角體極易與雄花分別 雄花具二至十片花被,大小不等或略 ,兩枚爲花瓣,兩枚爲萼瓣,雄蕊多數。雌花爲子房下位 4.花:花單 十性而雌 雄同株。 頂生或腋 等 生呈藜薇花序排列

開裂而爲漿果狀。 5.果實:爲三翅之朔果,縱裂或不整齊開裂,但 少數

攝氏十度時則停止生長,漸形成球根。四季秋海棠可較耐低佳。而球根秋海棠超過攝氏二十八度時生長不良,溫度低於1溫度:通常以夜間攝氏十八度、白天攝氏二十七度爲 小差異條件,則可參閱"Exotica"。一 結果差異則頗大。基本上其性善溫濕之氣候,至於品種間微一三栽培:由於秋海棠種類變化大,故雖同樣栽培條件,而 般栽培如下:

2 土壤: 秋海棠性喜疏鬆通蝦蟆秋海棠則需要稍高溫。 機質之腐植壤土 通氣 、排水良好 帶微酸 性之

期 3.光照:秋海棠爲陰性植物, ||應予以充足陽光。臺灣夏季過於炎熱・故需設陰棚が飛:利海棠爲陰性植物,喜過濾或分散性陽光, 而

> 供水保持濕潤亦不失爲一好方法。 灌水時可行葉面澆水,以保持濕潤。若於盆底置一水盤直接4濕度:一般秋海棠應保持一定濕度,但非浸漬水中, 5.通風:秋海棠一般均須新鮮空氣 ,故應栽培於較爲通

繁殖:秋海棠通常採用無性 繁殖 ,除非特殊情況乃採用

實生方法 葉 0 法:此法又分爲一 般繁殖如

匹

壯大之幼苗。 a金葉挿:將全葉之葉柄部分挿入扦揷床中 此法可

波紋,甚是可愛。池上架有一座五、六丈長的竹製拱橋,人波紋,甚是可愛。池上架有一座五、六丈長的竹製拱橋,人下學池,池深約十公尺,青綠色的水被風激起規律的魚鱗下學池,地深約十公尺,青綠色的水被風激起規律的魚鱗下以流覽完畢。但若要盡興,則非要兩天時間不可。 一溪頭森林遊樂的勝景包括大學池、神木、竹林、苗圃、銀太陽也給筆直的參天樹木遮去大半,故而涼爽宜於避暑。

,使你走在叢林中也不怕迷路。由於到處植林,就是濃烈的灣杉,放眼望去,有看不完的綠。林道四通八蓬,並有指標

農學院實驗林七個營林區之一。由於有計

個柳杉和臺八,爲台大

水的大學生。池畔有空地,可供露營、烤肉或遊戲。行其上,搖擺幌動非常有趣。據說這座橋是紀念一名失足落

葉片相連處得到較多小苗。 b 半葉挿:將葉片削去部 分再予扞挿 ,如此 則可於

枘

或平放於 排床上, 其效果亦甚好 C 葉脈挿:即將含有葉脈處切成數小片、再分別打

室切成約一英吋,再將切下之根莖橫埋一半於土中 3.根莖繁殖法:此法適用於根莖類秋海棠。將 冷藏存放,翌年再予播植。 2.塊莖繁殖法:此法適用於球根類秋海棠。即 掘取球根

棠。 將約三分之一埋入揷床,此法常用於不易葉揷之直立性秋海 將約三分之一埋入揷床,此法常用於不易葉揷之直立性秋海 | 挿法:即將莖部切成數段,每段約有三至五節| 一英吋,再將切下之根莖橫埋一半於土中。 老株之根

育出更為艷麗之新種。若能利用組織培養,大量繁殖以達企研究與發展,除應充分了解其生理並控制品質外,必須不斷頗受大衆歡迎,因此目前栽培面積不斷增加,今後秋海棠的 秋海棠具有較強耐 業化經營,更能使秋海棠植物在園藝上如蘭科植物扮演 〈有較強耐蔭性,加上其種類繁富綺麗,變化多端-來因生活水準不斷提高,室內園藝亦隨之發達, 園藝學社每



記頭

三聞新部區城

已生存了兩億年了,因此又有「活到溪頭來一定得到銀杏林走一回狀態。這麽高大的一棵 新 人生畏,難怪稱之爲「 城 樹矗立在一片綠野之中 城 樹矗立在一片綠野之中 那是因為三千年前此地 期是因為三千年前此地 財實說穿了也沒什麼, 地上層源與大的石頭。 添了這棵神木的色彩 只是人們喜愛幻想, ,石頭也就露出來了。經過長時間的土壤流失 有一件稀奇的事,就是神木」了。關於神木還 尺,蓋住了這個石頭,

朽菌的侵蝕,而呈中空 歲的紅檜,主幹因遭腐

活化石」之稱。銀杏高約回才算數。據說銀杏在地

一吹來

了。

是專供新人度蜜月的。

溪頭裏有一棵三千餘

竹林也是名景之一,林中

子約有七個手掌那麼大,遇到下雨,倒是很好的臨時雨具呢防毒發呢!還有一種叫「姑婆芋」的長莖大葉植物,它的葉,它所分泌的液汁會使人手腫;但如果被蛇咬,它還可以暫有一些觸手可及的小植物。例「咬人貓」其形狀呈粗鋸齒狀溪頭不全是一些令人感覺窒息的高樹。在樹中小徑旁,就 數不清的小叮噹就在空中搖擺起來,非常惹人喜愛。公尺,其葉呈扇形,小巧可愛,顏色黃得發金,風一 此外還有許多叫不出名的小植物,點綴其中,賞心悅目得很 !還有竹林裏的嫩竹及竹筍,不過一 來到溪頭定要吃些土產方不虛此行。來盤山芹菜炒肉絲 如果你過煩了都市喧囂生活,去到溪頭度個清靜幽 ,並且甘甜味美 切勿亂挖, 発得被罰 雅的 0

日

地點在溪頭。此次溪頭之行,對我來說是舊地重遊,更覺三月十三、十四兩天,本校城區部活動中心舉辦幹部聯誼

其可愛,特爲文記之 溪頭位於南投縣鹿谷鄉,

# 見一得難展物文國法

放奔由自達表畫象抽 辦事處所提供的法國名 展出內容有法航駐臺 即將空運至香港展出。 **抽象畫**,在 超現實派法國詩人之簡的抽象畫,以及廿世紀 難得一見,廿六日以後世界性的巡迴展,國內 家Roger Bezombe 至廿五日止。據悉這是 」已於本月二十日起假 社主辦之「法國文物展 華岡博物館展出,預計

複雜的色彩和線條的組目中,也許是一些錯誤相象畫,在一般人心 合,Roger 卻以具象

,來表達一個主題。一片雲霧,添上了物體,如刀叉、動物、花果等加以組合。 。 作者藉著各種具象的 飛舞在一片繽紛的色彩中,給人的感受 現的「太陽」,作者似乎在歌頌太陽的最引人注意的,想必是以立體效果表 是快樂的,奔放的。這就是作者所要表 眼和嘴,看來像是一隻雞,兩隻蝴蝶, 達的「自由」。 的實物構成抽象的風格

霧、飛機,卻充滿著靈性美和宇宙所給情味和神話色彩。一是地球、眼睛、雲 予人類的神祕感。 是動物、花朶、女孩,充滿著濃郁的人 在這些抽象作品中,色彩雖然相當強烈 、鮮艷, 但作者的題材有二大特色,一 孕育著生命。我們可以 看出

法文學

實派。 出法國詩人的作品,都是廿世紀的超現天,草也會在你上面野餐。」這次所展「在草上面野餐,快點吃吧!怕有一

每一首詩旁都附有詮譯作品含意的挿畫法國詩的翻譯作品。但在這次展出中,由於法語人才的缺乏,國內少有近代 格,也正如近代藝術潮流一般,多數都,幾乎都是抽象作品。法國近代詩的風 是超現實的

從一貫的表演中可以看出,主辦單位及表演人員

治桑等,歡迎觀賞《記者:呂怡音》岡、莫伯桑、福樓拜、紀德、左拉、喬 歌劇、詩選等圖書。作者包括存在主義 大師莎特、卡繆,小說家莫理亞克、莎

# 斌 衆稀少引以爲

、柔道社也在嫻熟的動作中製造了不少的笑料,輕快的配樂,表演了令人激賞的「空手道之舞」武術本身卽充滿了陽剛之美,例如空手道社以」兩個字來形容。 致於觀衆不甚踴躍,偌大的華風堂只能以「冷淸樂效果。遺憾的是,事前宣傳工作做得不夠,以各武術性社團的協助演出,顯示了水準以上的娛 武術之夜」,由於活動中心的精心策劃,以及(本報特稿)四月十六日晚間在華風堂舉辦的

於對外的演出,尤其是體二衰運基同學,以他經 於對外的演出,尤其是體二衰運基同學,以他經 所可說是一種大膽的聲調,那各社團的特點一 一介紹出來,並以內容豐富的談吐貫串各節目, 一介紹出來,並以內容豐富的談吐貫串各節目, 一个紹出來,並以內容豐富的談吐貫串各節目, 一个經過一次,記者訪問了幾位幕前和 不可說是一種大膽的聲訊,那麼別與氣 不可說是一種大膽的聲訊,那麼別與氣 不可說是一種大膽的聲調,與趣,和控制現場氣 ,可說是一種大膽的聲調,與趣,和控制現場氣 ,可說是一種大膽的聲調,但是其水準並不亞 ,可說是一種大膽的聲調,但是其水準並不亞 最大的努力。對於這次舉辦「武術之夜」,同學 的經驗是可貴的,況且所有的工作人員都已盡了 的風格。 ,的確盡了心力,也爲這一節目建立了一個獨特

單位的宣傳不力也難辭其咎參與得不夠熱烈,固然是受 ,固然是受了期中考的影響

,主辦

人認為承武術很苦,但是個中樂趣,非踏入武術之人認為來武術很苦,但是個中樂趣,非踏入武術之實,而練習場地的缺乏也是一大難題,但是武術性實,而練習場地的缺乏也是一大難題,但是武術性質,而練習過少,但是可以 电影点 人名英格兰 人名英格兰 人名英格兰人 电影点 化数层水源出的感想,他表示,武術性社團 門無法體會。雖然跆拳社的表演稱得上精彩,但楊 勇氣是值得嘉許的。另外,跆拳社的教練楊志祥 不論如何,活動中心「向前走」, 改藥機志祥也

如果人人都擁有健康的身體,必能組成一個富強限制,有許多精彩的高級動作無法發揮。志祥仍不滿意,他表示,由於人數的不足及場地的 的大道,而「武術之夜」更證明了中國功夫在華岡的國家。李小龍的拳腳打通了中國功夫通往至世界如果人人都擁有健康的身體,必能組成一個富強 一條屬於年輕人的康莊大道!

(記者:吳仁麟

# 少 俊校友 明應邀演

混合效率之研究」。 十分,假典六〇四室邀請薛少俊主講「攪拌系統與(本義語)化工學社定明(二十四)日上午十時 本報訊)化工學社定明(二十四)日上午十

薛少俊係本校化工系畢業之校友,曾於去年全國

辦北海一週系郊遊活動,欲參加同學當天上午八時(本報訊)應數學社定於本月廿五日(週日)學興趣的同學前往聆聽。 於劍潭青年活動中心集合,逾時不候。

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

,截稿日期至四月底,希望大家踴躍投稿決議:華岡農科學報第二期已如期出版曰華岡農科學報及叢書問題 及副主任。

知碧園農場問題一、決議:實業計劃研究所農學組內再分組之事要暫緩進行四研究所問題 ,並提供叢書籍 稿徵

濟部及台北市政府都已核准立案。 了華韶企業股份有限公司,主要辦理建教合作事宜,目前經去年年底創辦人指示中華學術院園藝研究所鄭達文先生辦(三碧園農牧公司牟安妮報告:

育部之承認,簽請暫緩農學組中再分組」,現以該公文影印卽分園藝、藥用植物兩組招生,至今藥用植物組尚未獲得敎

本分發給各系主任參考。

勵學生前往實習 2另擇晴天招待各系 決議:1希望農學院各系組及苗圃 、組主任、助教上農場視察,並請學 、藥圃 能多加利用並鼓

一甲三分地 面 積 

一次院務會議記錄 欲呈報學校,惟研究生業務組以「農學組自民國六十一年時、土地資源、造園、食品營養等組 J各有關學系亦收集資料學組下除了園藝組及藥用植物組外,增設畜牧、森林、蠶絲上學期農學院第一次院務會議決議「在實業計劃研究所農口實業計劃研究所農學組林秘書惠瑕報告:

農學院七上

-學年度

4.希望農學院各系學生能夠主動上農場實習3.計劃作培養土及萬能培養液。

學院之第二次院務會議。 光熊教授假大功館農學院院長室主持了本(七十)學年度農 、李伯年、楊玉滿、李中原、年安妮、林涵西、章仁香、林 出席該會議之師長計有張國清、徐量如、滕詠延、侯翠杏 編者按——本校農學院於今年三月五日,由農學院院長程

惠瑕等人,由李明芳擔任記錄,原文如后: 各單位報告:

1農場土地最近被中國石油公司使用了○門園農場李場長伯年報告:

2目前農場種有二 一甲四分地的包心芥菜,現在正是開花期

四苗圃林主任涵西報告:

國文化科技協會提供科技人員進修獎學金

室、走廊盆景及校園